Wespex® Quick

Gebrauchsfertiges Sprühmittel mit Sofortwirkung gegen Wespen.

Produkt-Highlights auf einen Blick

- Gebrauchsfertiges Mittel mit Sofortwirkung
- Hinterlässt praktisch keine Rückstände
- Geruchlos



Wirkstoff(e)

3,0 g/kg Esbiothrin 15,0 g/kg Piperonylbutoxid

Eigenschaften und Wirkungsweise

Wespex® Quick ist ein anwendungsfertiges Sprühmittel gegen Wespen am und im Nest. Durch seine besondere Zusammensetzung wird eine extrem starke Sofortwirkung gegen die Wespen erreicht, die zum Schutze des Anwenders während der Bekämpfung erforderlich ist. Die Aggressivität der Wespen wird durch Wespex® Quick stark reduziert.

Wespex® Quick ist geruchlos und hinterlässt praktisch keine Rückstände.

Gebrauchsanleitung

Wespex® Quick wird unverdünnt mit den üblichen Spritzgeräten ausgebracht. Dabei ist bereits in einiger Entfernung vom Nest mit der Behandlung der Umgebung zu beginnen und zügig und sprühend an das Nest heranzugehen.

Das Nest und seine Umgebung werden besonders intensiv besprüht. Anschließend mit der Düse das Nest durchstechen und das Innere einsprühen. Die Aufwandmenge richtet sich nach den örtlichen Gegebenheiten. Wenn das Nest selbst nicht zugänglich ist, ist dessen Umgebung besonders intensiv zu behandeln.

Für die Behandlung sind die frühen Morgenstunden gut geeignet, an denen die Wespen das Nest noch nicht verlassen haben und infolge niedriger Temperaturen ihre Flugaktivität geringer ist.

Anwendungsbereich(e)

Wespex® Quick wird als geruchloses Sprühmittel zur Bekämpfung von Wespen angewandt.



Insektenschutz



Hansastraße 74 b Dübener Straße 145 Email: info@frunol-delicia.de

D-59425 Unna D-04509 Delitzsch Tel.: +49 (0) 2303/25 360-0 Tel.: +49 (0) 34202/65 300 Internet: www.frunol-delicia.de

Fax: +49 (0) 2303/25 360-50

Fax: +49 (0) 34202/65 309 Stand 10/2016

Produktinformation

Wespex® Quick

Fortsetzung von Seite 1

Hinweise zum Schutz des Anwenders und der Umwelt

Gefahreneinstufung: Xn (Gesundheitsschädlich), N (Umweltgefährlich)

Sehr giftig für Wasserorganismen, kann in Gewässern längerfristig schädliche Wirkung haben. Gesundheitsschädlich! Kann beim Verschlucken Lungenschäden verursachen. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen.

Die Anwendung von Wespex® Quick darf nur nach Gebrauchsanweisung erfolgen. Jeden unnötigen Kontakt mit dem Mittel vermeiden. Missbrauch kann zu Gesundheitsschäden führen. Es ist Kleidung zu tragen, die vor eventuellen Wespenstichen schützt (geschlossene Arm- und Beinkleidung, Handschuhe, Gesichtsmaske). Nicht gegen den Wind, nicht in offene Flammen und nicht auf Lebensmittel sprühen. Unter Verschluss und unzugänglich für Kinder aufbewahren. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Bei der Arbeit nicht essen, trinken, rauchen. Dämpfe und Sprühnebel nicht einatmen. Berührung mit der Haut vermeiden. Nicht in die Kanalisation gelangen lassen. Geeignete Schutzhandschuhe tragen. Haustiere fernhalten

Mittel und dessen Reste sowie entleerte Behälter und Packungen nicht in Gewässer gelangen lassen. Das Mittel ist giftig für Fische und Fischnährtiere. Das Mittel darf somit auch nicht in Aquarien gelangen.

Wespex® Quick ist bienengefährlich.

Erste Hilfe

Bei Berührung mit den Augen gründlich mit Wasser abspülen und Arzt konsultieren. Bei Berührung mit der Haut sofort abwaschen mit viel Wasser und Seife. Bei Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen! Sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung oder dieses Etikett vorzeigen.

Lagerung

Wespex® Quick in der Originalverpackung kühl, trocken, unter Verschluss getrennt von Nahrungs- und Futtermittel lagern.

Weitere Hinweise

Durch sorgfältige Prüfung ist erwiesen, dass **Wespex® Quick** bei Einhaltung unserer Gebrauchsanweisung für die empfohlenen Zwecke geeignet ist. Da die Lagerung und Anwendung außerhalb unseres Einflusses liegen und wir nicht alle diesbezüglichen Gegebenheiten voraussehen können, schließen wir jegliche Haftung für eventuelle Schäden aus Lagerung und Anwendung aus. Wir haften für gleich bleibende Qualität von **Wespex® Quick** zum Zeitpunkt der Lieferung, das Lagerungsund Anwendungsrisiko tragen wir nicht.

Abfallbeseitigung/Entsorgung

Sorgfältig entleerte Kanister ordnungsgemäß entsorgen. Produktreste nicht dem Hausmüll beigeben, sondern in Originalverpackungen bei den entsorgungspflichtigen Körperschaften anliefern. Weitere Auskünfte erhalten Sie bei der Stadt- und Kreisverwaltung.

Zulassung gemäß Biozid-Meldeverordnung

baua: Reg.-Nr. N-34187

Lieferverpackungen

0411-290 10 Liter Kanister

Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen.



Hansastraße 74 b D-59425 Unna Dübener Straße 145 D-04509 Delitzsch Email: info@frunol-delicia.de

Tel.: +49 (0) 2303/25 360-0 Tel.: +49 (0) 34202/65 300 Internet: www.frunol-delicia.de Fax: +49 (0) 2303/25 360-50 Fax: +49 (0) 34202/65 309

Stand 10/2016